EJERCICIOS DE ECUACIONES

I. Determina el valor de x en las

siguientes ecuaciones:
10) 4x - 13 - 5x = -12x + 9 + 8x

1) 4x =2x-12

11) 5+ 7x+16 + x=11x -3 - X
2) 8x - 24 = 5x

12) 6x -12+4x -1 = -x - 7x+ 12 -3x + 5
3) 7x+ 12 =4x-17

13)2x-(x+5)=6+ (x + 1)
4)3x-25=x-5

14)8-(3x+3)=x-(2x+1)
5)5x +13=10x + 12

15)4x-2=7x-(x+3) + (-x-6)
6) 12x - 10 =-11 + 9x

16) 5(x + 2) =40

8) 10x -25 = 6x - 25 18) -2(x + 3) + 5(x - 2) = 3x + 1

9)11x-1+5x=65x—36
1. Resuelve los siguientes problemas verbales:

a) el doble de un nimero es igual a menos ocho

b) Un nimero mas dos es igual a menos diez menos el triple del nimero.
¢) Un nimero mas nueve es igual a tres menos dos veces el nimero.

d) La suma de tres nimeros consecutivos es igual a menos doce

e) El triple de un nimero es igual al nUmero mas catorce.

f) La suma de un entero y su consecutivo es igual a menos once

g) Un nimero mas cinco es igual a menos quince.

Respuestas:

) 1)-6, 2)8, 3) -29/3, 4)10, 5)1/5, 6)-1/3, 7) 1, 8)0, 9) 6/7, 10)22/3, 11) 7, 12)10/7, 13) 5, 14) 3, 15) -
7,16)6, 17) 5, 18) 17

Il &) -4, b)-3, ) -2, d)-5 €)7,f) -6, g) -20
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